

特稿

杭州風光畫般美

中國的杭州市，位於浙江省北部，是一個有二千年歷史的古城。它因為美麗的西湖而聞名中外，西湖在杭州市的西邊，四面環山。過去，西湖原是與錢塘江相連的一個淺灘，由於出口處無塞泥，這個灣變成了一個內湖。經過許多個世紀，人們在湖岸和湖中的小島上建築了亭台樓閣和寶塔，在湖中有一個島，小島上又有一個小湖，這就是西湖奇景「三潭印月」所在地。兩道長堤在湖中相交，在附近山區，小河，溪流，泉水，魚池，岩洞，和洞窟星羅棋佈，風光如畫。

長達十五公里的西湖岸線，黛色參天，直楊垂柳，花園處處。這是近二十多年來，人們不斷在西湖周圍種樹造林的結果。如今西湖邊上種植的樹木有三千多萬棵，這不僅增加了西湖的美麗，而且還保存了水土，提高濕度，涼爽空氣。不論任何季節，西湖邊上都有各種各樣的花卉盛放。使西湖的景色變化多端。

孤山的李花，玉泉的白木蓮，錢塘堤的桃花，南山山麓的桂花，都是西湖的名花。

多個世紀以來，西湖只是皇親國戚，達官貴人們的「銷金窟」，他們佔去了湖山勝景。興建花園別墅，一般人等難得一覽勝跡。如今，隔絕遊人的牆，鐵柵被拆除，名勝古跡並且進行重建。

一九五四年至一九五八年會進行過一次大規模的浚深，把西湖挖深了三公尺。西湖勝景改變得最大的恐怕是「花港觀魚」了。「花港觀魚」是西湖十景之一。但是他的面貌過去還不到四分之一公頃，只有一個方池和一塊清朝皇帝的石碑。今天却完全不同了。「花港觀魚」，已是西湖邊最大的公園，面積擴大到二十四公頃。進入公園就是一個花港，然後是一片廣闊的草坪，遊客們往左走經過許多常綠樹，跨過一道溪流。溪的兩旁是開着花的矮叢叢，形魚池上架着彎彎曲曲的小橋，魚池中金色鯉魚群紅波翻湧。再往前是牡丹園，植有同品種的牡丹和芍藥。

這個公園是採取中國傳統的花園式，但是他也有大幅的空曠地，能容納一萬人甚至一萬人以上，在大的喜慶節日，杭州市民都愛在這裏舉行盛大的慶祝會。

在市區，道街，堤岸和橋梁兩旁的湖風景區到山區開闢了一百二十公里長，修，休養區的面積擴大了二百倍，從西

湖帶有三百公頃，大部分重新整修，形成了一條美麗綠色拱廊，杭州除了大公園之外還有許多的小公園，路程短，交通方便，因為這些小公園都是為在附近居住和工作

的居民而建立的，因此有人稱之為「前公園」，據悉，在杭州這類「門前公園」的面積達到六十七公頃。

孔子碰壁的故事

又有一天，子路找不到孔子，在田間遇到一個「荷蓀」（擔負着草器）的老人，便問這老人：「你見到的叔夫子

嗎？」老人知道他是孔子的學生後，說

「四體不勤、五穀不分，那是什麼夫子？」

說罷，將擔負的東西放下，到田間除草去了。

又有一次，孔子經過宋國的時候，與他的學生在大樹下練習禮節。宋國司馬桓鬼（旁佳）知道後，便叫人把大樹砍掉，嚇得孔子趕忙逃跑，後來到了陳國，又弄得狼狽不堪，原來是各方面的人都不理他，以至連飯也吃不成，與衆弟子接連餓了好幾天。

孔子碰壁的故事，說罷，將擔負的東西放下，到田間除草去了。

又有一次，孔子經過宋國的時候，與他的學生在大樹下練習禮節。宋國司馬桓鬼（旁佳）知道後，便叫人把大

樹砍掉，嚇得孔子趕忙逃跑，後來到了陳國，又弄得狼狽不堪，原來是各方面的人都不理他，以至連飯也吃不成，與衆弟子接連餓了好幾天。

特價機票

本公司舉辦來回香港旅行團，每週班

最近粉飾一新，如意者請到二二八佐治街東，電話六八七一七五三六治。

有傢私睡房出租

七九三 日期照常

萬人行抵溫哥華

命理掌紋專家

中國哲學家，研究鐵版神數及掌紋，近三十年，著萬言書，由東南亞歐美抵加

候教，查鐵版神數能知父母夫妻子屬子女人數及過去未來。凡婚姻，家庭，事業，財富，旅行，健康，百事可問。

無暇兼顧，如意者與後列治商。

Chin Garden Cafe, 4728 Marine Dr., Point River,

生意興盛，因股東經營業較大餐館，無暇兼顧，如意者與後列治商。

無暇兼顧，如意者與後列治商。

無暇兼顧，如意者與後列治商。